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Evepyoi diaipéteg Taong

Ze NMOANEQ MEPIMTWOELS Xpelalopaote
Eva KukAwpa uroBiBaojiol Taong. AG IAPoUjE
Y& mapddetypa My tpogodooia nAskTpovi-
KWV OUOKEUGWV OTO auTokivnto, H Ton oto
QUTOKIVITTO KupaiveTal peTaEl 12 kat 15 V.
Auté onuaiver nwq eivar abivato va TPOYO-
Sotrooupe aneuBeiag my. éva @opnTé mxan
CD (6 V) 1 éva pikpd pabiokaoeTémwvo, oy
Aettoupyei ota 3 V. H amiodotepn Auon 6a
nrav va ouvbégoups wd avriotaon os celpa
HE To popTio. H ntwor tdong omy avtiotaor,
npéret va elval fon pe m Slapopd e
undpxouoag Taong peiov Ty emBupnTr Téon.
H mrwon téong omy avriotaon uroAoyiletal
ano Tov Twno V = |sR. Onwc BAénets, aut
eapraral ané v bia v avtioTaon ka: ané
TO peupa nmou {nta To @optio. H Adon auTr)
napouoidler SuokoAieg, kaBwe N Tin mg
avtiotaong npénet va mpooapudleTal Eexw-
PIOTA oe KGBe opTio. KdaBe Qopa rou
HetaBaMAetar To peupa Tou popriou, ahAalel
N taon 1popodooiag. Onwg Ba Golue napa-
KaTw, Eva BikTUwHa Pe MEPIOOOTEPES avTIoTA-
OElG QEPVEL KaAUTEPa anoTeAéopara.

AiaipéTeg rdone

Z7o oxripa 1a gaivetat évag Siapeme
TaOMG, Nou anoteAeitar and TECOEPEIC QVTI-
otacelg 10 Q. H tdon 12 V ota dxpa Tou
SxTuayatog Suaipeital and Tig avTIOTACEIS 08
TEooepa ioa pépn. H rrdon tdong oe kdBe
avtiotaon tooutal pe: 12 [ 4 =3 V. Ot TACEIQ
eE6Bou AauBavovtar amé Ta kowd onueia
oUvBeONg TWV QVTIOTACEWY, onwe qaivetal
0t0 oxrua 1a. Aq SoUpe Tt Ba oupBei, av
ouvdéooupe oty £Eodo 6 V Tou Buapem €va
HEYGAo @opTio, . £va @opnTé pabloKaoETS-
PWVO UE IOXUPG EVIOXUTT] Kl EVOWUATWUEVD
rukan CD (6 V = 4 peydieg pnarapiec 1,5
V). Orav Aertoupyei évo To pabidpuwvo, dev
TIPETEL va UNapxX el MpoBANua. lowe o Xog va
Hnv akouyetar kaBapd oy PEYAAN £vTaon.
©ttovrag to CD oe Aettoupyia, HE HEYAAN
méavénta, To nyoovommua 8a oTauaTthoel va
Soukeer. MOli§ evepyomomooupe kai 1o
KaQoETOPWVO, To CD Ba orapartoet oiyoupa
va Astroupyel. Av HeTpricoupe Ty Tdon oy
£5050 6 V Tou Biaipém Tdong, Ba Boupe om
civat nep. 42 V (érav 10 KQOETOQWVO
embapivel Tov SialpEm Tdong e nep. 250
mA). Mewsvovtag v T Twv avriotdoewy
Tou Baipém téor (Hp. and 10 Q),
otaBeponoieital 1 Tdon nou mapéxetar oto

(popTio aMNG auEavetal To peUpa péoa and
Tov Biapem. ESG galvetal to Beutepo
HEIOVEKTNHA Tou maBnTikol Slaipém Taong.
Axoua xi étav o Biapémg Sev sivar ouvde-
Bepévog oto @oprio, katavahwver woxl. To
pevpa npepiag, p€oa and my avtiotaon 10
Q tou oxnparog 1a, esivat 300 mA. Auté
QVTIOTOIXEL O anwAsla wyUvog 09 W navw
0e kaBe avriotaon. H ouvoAir toxic mou
HETOaTPENETAl O Bepudmra eivar 3,6 W,
AapBavovtag undyiv Ta naparnavw, o Siaipe-
mMQ TdONG Tou oxniparoq 1a propei va
TPOPOSOTNOEI OUOKEUES TOU anattolv HEXPL
100 mA. Ot avriotaoeig npénet va eivar 10
Q/1 W. To kikAwpa pe Tig bi6boug (oyrua
1b) anoreAei myv evalAaxTikr) Avon, om B€on
Tou Buapétn Tdong pe avriotdoeis. Ot biobot
ouvbéovTal oe OEIPG pE TO Qoptio, om Bon
™S avtioTaong nepiopiopol. H ntwon Taong
ota dkpa kaBe i6dou sivar nep. fon pe 086
V. H g aum eivat avefdptn ané To
poprio. Zuvbéovrag 5 B168oug e oeipd, n
Tdon pewwveral katd 3 V (. ané ta 12 V
yivetat 9 V). @a priopovoape va Xpnotuoronr}-
ooupe ud Biobo Zener 3 V, aAAd ol amAée
biobot nupnriou eival pmvdTepes kai Bpioxo-
vrai eoxeha mavrol. Tautéypova, n ioyis
anwAewdv poipaletal 1odnooa oe TIOAAEQ
B16doug (oe kdBe Biodo: 0,6 V eni 1o pEUNO
Tou @optiou). Ot Biodot 1N4001 avréyouv
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HEXpt 1 A eved o1 IN5401 pmopolv va
XElpoTouy pEXPL 3 A. Ze oUYKplOn HE Tov
Sl Taong rou xpnoionolel avTIoTAoELS,
ot SioBol bev Bappéovtal ané pelpa, Gtav
Bev unapxet ouvBedepévo poprio. To pedpa
HEoa andé nig Bi6doug eival 510 pe To pelua
TOU QOopTiou.

KukAwpa Kkoivou oudAéxrr.

MNé va pewooupe 10 pelpa npepiac
oTov BiIalpETT) TAONS HE QVTIOTAOEIS, UMopOouU-
HE va auéfooULE TNV TIUM TWV AVTIOTAOEWY.
M’ autév dpws Tov Tpémo pENbVETAl TO pedpa
Mou unopel va npoogépel o Slapéte oto
¢oprio. H Adon eival va xpnowionoimooupe 1o
EVEPYO KUKAwpa Tou oxrjparog 2. O TIHEG
TWV OVTIOTAOEWY EXouv SIOAEXTE] £TOl WOTE,
HE Eva HOVO NEPIOTPOQIKG Oiaxémm va
EMAEYOUPE TI OUVNBECTEpES TAOEIS, TOU
prnopolv va dwoouv ol unarapiec, H OuVOAIKT|
avtictaon Tou Biapém eivar nepinou 1 KQ,
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HE anoTEAEopa TO peupa npepiag va Kupai-
vetal petafl 12 kat 15 mA. To tpaviioTtop
T1 Xpnowever oav evioxutrg peupatog. To
petpa Bdong elvar 1600 WIKPO, MOU OTTV
npakn Sev ermppedler Tov Swapetn TaAONG,
Etoi, n téon om Baon tou tpaviioTop pEvel
QVETMPEQOTT] and To opTio. Avaueca oTm
Baon kat Tov expmouno OSmuoupyeital A
Giobog (Giobog Baong - exmoumnou). H Taon
OTOV EKMOMNO cival oTaBeponomuevn kal
xard 0,6 V pixpdtepn and tnv taon ot Baon.
To @oprtio ouvbéeTal, péow g Biedou D1, ue
Tov exnopuno. H Giobog eEaopahiler oTi, oE
kapia nepintwon dev Ba unapEel avagTpogn
por| peupatog, and To gopTio oto TpaviioTop.
O1 tinot Twy Tpavilotop, nou didovral oto
oxnua 2, elval karaAAnAol yia peupa eE6dou
pexpt 1 A, To péyioto peupa iou pmopel va
¥elplotel To Tpaviiotop Sev anoteAei ipoBAn-
pa. AvtiBeta, onuavtikotepn elvat n loxug
QMWAELWDY, TIOU OYEIAETAL OV TITWON TAoT|g
navw oto tpavilotop. Av noAlarnAaoldooupe
MV TAon oUAAEKTN - exkmourol (Uce) pe 1o
pevpa eEOBOU, PTAVOUHE YPITyopa OF PEPIKA
Watt.
PuBui{opevog orabspomomriic
O1 ohoxkAnpwyevol oTaBeponomnteg 1a-
ong Bev xootilouv MEPOOGTEPO QnO Eva
tpaviiotop 10XUOG. ZE OUYKpIOT pE TO
KixAwpa Tou Tpaviiorop oto oxfpa 2, 7
xprion Tou olokAnpwuévou oraBeporomm
{oynua 3) £xet Ta axdhouBa mAcovexTHpAOTO:
_ H 1aon eEddou eival avenmpéaotn
and Tig petaBoAég e Tdong £woddou (Y. NG
otadung g Wnarapiag Tou QUTOKIVIITOU).
_ H taon eEdbou Bev petaBarietal ano

10 opTio.
_ To xkikhwpa mnpooTateleTal ano
BpayukukAwyuata otnv £Eobo.

MNa va avaAuooupe T AsiToupyia Tou
Kukhwpatog, ag dexBoupe 611 o SiakémMg
BpiokeTan ot B€on 3 V, onwe @aivetal oto
oxnia. To ohoxkAnpwueve oraBeponoiel v
Taon petatl Twv axpodextwv 2 kat 3 ota
1,25 V. Etq, yid v tdon ££660ou £xoupE:
Uout = 1,25 (R1+R2)/R1 (V) NepoTtpEgpoviag
To Swaxomtn oy apécwg enopevn Béon
(taon eEodou = 4,5 V), n R3 TonoBeteital o
oe1pa pe v R2, pe anoTEAEopa va EXOULE:
Uout = 1,25 (R1+R2+R3)/R1 (V) KA. pexpl
va aBpolotouv OAEC Ol OVTIOTACEIS OTOV
apBunt) Tou KAGopatrog. Av Bev oag
anacxoAel 1000 N akpiBela Twv tdoEwv
£EObou, Unopeite va TonmoBETIOETE KOIVEQ
avTIOTAOELS HE TIAPATANOIES TIHES, ammd TN
oelpd E12. To péyioro pevpa eEobou mou
propel va xeplotel 1o kUkAwpa, eivar 1 A.
H 1oyUg anwhAswy mpokaAel BEppavon Tou
oAokAnpwpevou. MoAg n Bepuokpaoia unep-
Bei 1o 6pio, | BaBuida npootaciog pEoa oto
LM317T Biaxonret v 1aon eEobou. MNa va
anobwoel TO KUKAWHA OTIC XAUNAES TAOEIQ
egobou (= peydAn oxUg anwAswwv), TO
OAOKANPWHEVO TIPENEL va TonoBemBel navw
oe Yuxtn. Etol, auEdvetal To peupa eEodou
nou pnopei va XewpioTel o oraBepononTig.
Ta ypaupixa kukAwpara unoBiBaopol g
Taong napoucalouv anwieieg. MNa va ehat-
TWOOUNE TNV 10XU QnWAEWWY, UMOPOUE va
Xpnoiponoiooupe Nalyotpogodorika Auta
eival nepinioka kukAwpata, rou Esgedyouy
ané To XapakInpa Tou apBpou.




